
ëÒÉÔÅÒÉÉ Ï�ÅÎÉ×ÁÎÉÑ

óÔÁÒÛÁÑ ÌÉÇÁ

úÁÄÁÞÁ 1

�ÏÌØËÏ ÏÔ×ÅÔ: 0 ÂÁÌÌÏ×

ðÒÁ×ÉÌØÎÙÊ ÏÔ×ÅÔ Ó �ÒÉÍÅÒÏÍ: 3 ÂÁÌÌÁ

ï�ÅÎËÁ: 3 ÂÁÌÌÁ

úÁÄÁÞÁ 2

úÁÍÅÞÅÎÏ ÂÅÚ ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Á, ÞÔÏ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ÍÅÓÔÏ ÔÏÞÅË X ÅÓÔØ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ Ó �ÅÎÔÒÏÍ ×

ÔÏÞËÅ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ×ÎÅÛÎÉÈ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÈ: 0 ÂÁÌÌÏ×

úÁÄÁÞÁ 3

ðÒÁ×ÉÌØÎÙÊ �ÒÉÍÅÒ ÒÁÓËÒÁÓËÉ ÂÅÚ ÏÂÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ: 2 ÂÁÌÌÁ

úÁÄÁÞÁ 5

òÁÓÓÍÏÔÒÅÎÉÅ ×ÔÏÒÙÈ ÒÁÚÎÏÓÔÅÊ f(x+ 2)− 2f(x+ 1) + f(x): 1 ÂÁÌÌ

òÅÛÅÎÉÅ ÚÁÄÁÞÉ ÄÌÑ ÓÔÅ�ÅÎÅÊ Ó ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÍ �ÏËÁÚÁÔÅÌÅÍ: 3 ÂÁÌÌÁ

(ÜÔÉ ÂÁÌÌÙ ÎÅ ÓÕÍÍÉÒÕÀÔÓÑ)

íÌÁÄÛÁÑ ÌÉÇÁ

úÁÄÁÞÁ 1

÷ �ÒÁ×ÉÌØÎÏÊ ÓÔÒÁÔÅÇÉÉ ÎÅ �ÒÏ×ÅÒÅÎÏ, ÞÔÏ �ÒÉ Å£ ÉÓ�ÏÌØÚÏ×ÁÎÉÉ ÄÌÑ 15 ËÏÎÆÅÔ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ËÏÎÆÅÔ

ÎÅ ÓÔÁÎÏ×ÉÔÓÑ ÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÍ: −1 ÂÁÌÌ

òÁÚÂÏÒ �ÏÚÉ�ÉÉ Ó N ËÏÎÆÅÔÁÍÉ �ÒÏ×ÏÄÉÔÓÑ × ÎÅ×ÙÓËÁÚÁÎÎÏÍ �ÒÅÄ�ÏÌÏÖÅÎÉÉ, ÞÔÏ �ÅÒ×ÙÍ ÈÏÄÏÍ

ÍÏÖÎÏ ÄÅÌÁÔØ ÏÂÁ ÄÅÊÓÔ×ÉÑ: −1 ÂÁÌÌ

úÁÄÁÞÁ 2

×ÙÄÅÌÅÎÉÅ �ÏÌÎÏÇÏ Ë×ÁÄÒÁÔÁ modp (�ÏËÒÙ×ÁÀÝÅÅ ×ÓÅ Þ£ÔÎÏÓÔÉ a É b): 1 ÂÁÌÌ

ÒÅÛÅÎÉÅ ÚÁÄÁÞÉ × �ÒÅÄ�ÏÌÏÖÅÎÉÉ, ÞÔÏ a É b Þ£ÔÎÙ: 3 ÂÁÌÌÁ

(ÜÔÉ ÂÁÌÌÙ ÎÅ ÓÕÍÍÉÒÕÀÔÓÑ)

úÁÄÁÞÁ 3

úÁÍÅÞÅÎÏ ÔÏ, ÞÔÏ I { ÏÒÔÏ�ÅÎÔÒ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ BDE: 0 ÂÁÌÌÏ×

äÏËÁÚÁÎÏ, ÞÔÏ (× ÏÂÏÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÏÆÉ�ÉÁÌØÎÏÇÏ ÒÅÛÅÎÉÑ)

6
HIG = 90

◦
: 3 ÂÁÌÌÁ

úÁÄÁÞÁ 4

òÁÚÂÏÒ ÓÌÕÞÁÑ ÇÒÁÆÁ K

100;100

ÉÌÉ ÂÌÉÚËÏÇÏ Ë ÎÅÍÕ: 0 ÂÁÌÌÏ×

úÁÄÁÞÁ 5

�ÏÌØËÏ �ÒÁ×ÉÌØÎÙÊ ÏÔ×ÅÔ Ó �ÒÉÍÅÒÏÍ: 2 ÂÁÌÌÁ


